

他们第一批喝上了市政水



美然动力

元旦刚过，三间房美然动力社区瑞和国际小区物业工作人员就将两面锦旗送到了三间房社会公共事务服务中心，感谢工作人员为小区接入市政水和绿化建设做出的贡献。这是怎么一回事儿呢？

三方协作 全力做好自备井置换工作

原来，三间房地区多年来一直是自备井供水，而瑞和国际小区成为三间房地区第一个喝上市政水的居民小区，这其中社会公共事务服务中心功不可没。

据社会公共事务服务中心主任赵骏介绍，三间房地区这些自备井主要建设于上世纪70年代，为解决自身生产生活用水，同时向周边居民和单位供水。但随着北京水资源严重短缺，深层地下水超采严重，自备井供水问题越发突出。为了彻底解决这一重要民生问题，三间房地区于2018年4月启动了市政水入户改造工程。此次自备井置换工作，既可以提升居民用水质量和地区供水安全保障能力，亦有助于地质保护。

在此期间，社会公共事务服务中心与社区居委会、物业互相合作，全力做好接入市政水的宣传告知等工作。2018年11月初，瑞和国际小区完成全部接入工作，小区居民成为三间房地区第一批喝上市政水的人。

三年为期 三间房将全部换成市政水

喝上了甜甜的市政水，居民纷纷喜笑颜开，为三间房地区工作点赞。

一位居民表示：“终于告别了十几年的井水，通上了自来水，水碱少了，大家喝着也放心。感谢地区所有工作人员的努力和付出，为你们的工作点赞！”

物业对此也很有感触：“居民饮用水问题终于得到了解决，大家都十分开心。感谢地区社会公共事务服务中心的帮助和支持，感谢所有为置换工程努力的工作人员！”



“2018年4月起，三间房各小区就陆续启动了自备井置换工程，预计三年内，将生活自备井全部置换为市政供水。”社会公共服务中心副主任武涛表示。

推动绿化 小区获评“首都花园式单位”

而瑞和国际小区居民的感谢还不只是通了市政水一事。据了解，在社会公共事务服务中心工作人员的督促和推荐下，瑞和国际小区还因绿化工作表现突出，被北京市绿化局评选为“首都花园式单位”。

现在的瑞和国际小区内，绿地率不低于30%，且绿化充分，乔灌木配置合理，四季有花，四季常青，环境十分优美。同时小区物业也积极配合相关建议工作，开展“见缝插绿、垂直挂绿、拆墙透绿和屋顶铺绿”行动，绿化效果明显。

一直以来，三间房社会公共事务服务中心本着全心全意为人民服务的宗旨、以百姓需求为出发点，通过优质的服务水平，得到了地区群众的认可和赞誉。未来，三间房地区全体工作人员还将继续努力为广大居民创造更好的生活环境。

供稿/于霞

新增路灯30盏 照亮百姓回家路



近日，不少居民发现通惠河南路的路灯亮了，这让人们的心里也敞亮了不少。

家住双惠苑社区的居民王女士说：“通惠河南路是我每天回家的必经之路。没装路灯之前，夜里一片漆黑，骑自行车和步行时都很容易被绊倒，非常不安全。有了路灯以后，天色刚黑灯就亮了，大家走在路上再也不用提心吊胆，回家的路走起来安心多了。”

据悉，此前三间房地区办事处

对辖区内“红灯不红，路灯不亮”情况进行了梳理统计，多次实地调研通惠河南路无路灯情况，后将其列入计划并上报至朝阳区城管委。经研究后，朝阳区城管委将通惠河南路列入无路灯专项治理工作，并安装路灯30盏，安装段长1.3千米。

目前，通惠河南路路灯安装工程已经结束，已进入试用阶段，每天17:00都会准时开启，为行人照亮回家路。

村中废弃地 变身篮球场



三间房北双桥村居委会西侧院内一个崭新的篮球场近日完工。据北双桥村村委书记王宇介绍，该场地之前是一块废弃土地。经2017年报选，成为“朝阳区2017—2018年95片北京市专项活动场地”之一。经前期建设准备工作后，2018年3月15日正式进场施工，12月验收完成，预期近日便可投入使用。

据悉，去年，北京市朝阳区体育局向辖区各单位征集“北京市全民健身专项活动场地”建设需求，以此不断满足广大朝阳群众对体育健身、体育场所日益增长的多元化需求。征集中提到：笼式足球场、篮球场、网球场、乒乓球

长廊、门球场、棋苑（室外轨道棋）、健身步道均属于全民健身专项活动场地项目申请类别，且“健身步道”项目更是未来建设的重点。

北双桥村的这一篮球场就是本着满足居民对体育健身的需求、激发群众对于体育锻炼的热情的初衷而申请建设的，届时将免费对大众开放。

地址：北双桥村委会西侧院内

规格：34m(长)×18m(宽)

开放时间：周六、周日

场地使用电话：65761784

本版整理/记者 刘源